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  ٍ                                                         با تَجِ بِ دٍ هجوَعِ ی 

 

 سا با اعضایش هشخص کٌیذ.  Aالف( هجوَعِ 

 

 سا سسن کٌیذ.  A , Bب( ًوَداس ٍى هشبَط بِ دٍ هجوَعِ 

 

  د( اعضای هجوَعِ هقابل سا بِ دست آٍسیذ.
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 داسد.  )با ساُ حل کاهل(عضَی 3ٍ چٌذ صیش هجوَعِ  هحض چٌذ صیش هجوَعِ   1232134هجوَعِ اسقام  عذد  
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 سا سٍی کاست ّای یکساى ٍ جذاگاًِ هی ًَیسین ٍدسٍى کیسِ هی سیضین  11ٍ  12ٍ 13ٍ............ٍ 20یک اص اعذاد   ّش

  

 الف ( هجوَعِ ّوِ حالت ّای هوکي سا بٌَیسیذ.    

 باشذ.عذ اٍل ب(  احتوال ایٌکِ عذد سٍی کاست      
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  هقابل سا بِ دست آٍسیذ.حاصل عباست 

 

 

 

  ب( هعادلِ قذ هغلقی هقابل سا حل کٌیذ.

 

 

  باشذ ، حاصل عباست هقابل سا بِ دست آٍسیذ.                        ج( اگش     

 

 

 

چقذس است.) با ساُ   pاسقام    عهجوَد( کسش هتعاسفی هساٍی عذد اعشاسی                  بشابش با          است ، کِ کسش تحَیل ًاپزیش است .  

 حل کاهل (
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 ُ ( عذد                        ها بیي کذام دٍ عذد صحیح هتَالی قشاس داسد.؟
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  دسجِ است. 360الف( ثابت کٌیذ : هجوَع صٍایای خاسجی هثلث  

 

 

 

 قشاس داسد .   AB  پاسُ خظ  عوَد هٌصفسٍی  Mب ( دس شکل هقابل ، ًقغِ 

 سا بِ دست آٍسیذ. MHعَل پاسخظ    
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 الف (  حاصل عباست هقابل سا بِ دست آٍسیذ. 

 

 

 

 

 

 سا بِ دست آٍسیذ.                  جزسعذد                 بِ  هجزٍس ب ( ًسبت   

 

 

 

 ج( اگش                     باشذ ، هقذاس   عباست هقابل  سا بِ دست آٍسیذ 

  

 

 

 د( هعادلِ تَاًی هقابل سا حل کٌیذ.     
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 پیشٍص ٍ سشبلٌذ باشیذ........غفاسی    ًظش اٍلیای هحتشم :................................                                                                           
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